Prefeitura Municipal de General Sampaio

Segunda-feira • 26 de Fevereiro de 2018 • Ano III • Nº 155

Esta edição encontra-se no site: www.generalsampaio.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de General Sampaio publica:

Extrato de Publicação Pregão Presencial Nº 2018.02.20.01 - Objeto:
 Contratação de empresa para realização de serviços de cobertura e reportagem de ações e eventos, divulgações de matérias institucionais em rádio com audiência regional e edição de matéria institucional a serem publicadas em redes sociais, blogs, site do interesse da secretária de Governo do Município de General Sampaio

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Gestor - Francisco Cordeiro Moreira / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Avenida José Severino Filho, 257.

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: ELYUHNRVK1RKNUL7FIPYKG

Licitações



ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO – PREGÃO PRESSENCIAL Nº 2018.02.20.01- A Comissão de Pregão de Licitação da Prefeitura Municipal de General Sampaio, Localizada à Av. José Severino Filho, 257 - Centro, torna público que se encontra à Disposição dos interessados o EDITAL DO PREGÃO PRESSENCIAL Nº 2018.02.20.01, que realizar-se-á no dia 09 de março de 2018, às 08:30 destinado à Contratação de empresa para realização de serviços de cobertura e reportagem de ações e eventos, divulgações de matérias institucionais em rádio com audiência regional e edição de matéria institucional a serem publicadas em redes sociais, blogs, site do interesse da secretária de Governo do Município de General Sampaio. Poderá ser adquirido no endereço acima, a partir da data desta publicação, no horário de expediente ao público, das 08:00 às 12:00hs. General Sampaio – Ce, 23 de fevereiro de 2018. Francisco Arley Pereira de Oliveira – Pregoeiro.

Av. José Severino Filho, 257 - Centro | General Sampaio - CE | CEP: 62738-000 | fone/fax: 85 3357.1088 CNPJ: 07.438.591/0001-22 | www.generalsampaio.ce.gov.br